Český stát v době Přemyslovců

1.
Města věnná patřila:

A)
králi

B)
královně

C)
šlechtě

2.
Mezi městská privilegia patřilo např. právo várečné, tj.:

A)
právo vařit pivo

B)
právo vařit mýdlo

C)
právo vařit jídlo v hostincích

3.
Prvním historicky doloženým knížetem z rodu Přemyslovců byl:

A)
Boleslav II.

B)
Václav III.

C)
Bořivoj

4.
Města v Čechách byla zakládána od počátku:

A)
10. století

B)
13. století

C)
16. století

5.
Kníže, kterého nechal zavraždit ve Staré Boleslavi jeho vlastní bratr, se jmenoval

A)
Boleslav I.

B)
Bořivoj

C)
Václav 
6.
První čeští králové z rodu Přemyslovců byli:

A)
Břetislav I. a Vladivoj

B)
Vratislav II. a Vladislav II.

C)
Václav I. a Boleslav I.

7.
Stařešinský zákon knížete Břetislava upřesňoval podmínky nástupnictví na knížecí stolec:

A)
knížete určoval vždy vládnoucí Přemyslovec

B)
kníže byl volen radou starších

C)
knížetem se stával nejstarší žijící muž z rodu Přemyslovců

8.
Za vlády Václava II. se v Čechách razily:

A)
pražské groše

B)
stříbrné tolary

C)
české koruny

9.
Katedrála sv. Víta je postavena ve slohu:

A)
románském

B)
gotickém

C)
renesančním

10.
Calty byly ve středověku:

A)
plachty

B)
pokrm z ryb

C)
housky
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